
 

 

Общие результаты опроса родителей (законных представителей) воспитанников 

по выявлению уровня удовлетворенности качеством образования в 2018 году 
 

В опросе приняло участие _264_ чел, что составляет  87,41 % от общего числа 

родителей.  

По результатам опроса получены следующие данные: 

 

Вопросы Итого 

человек % 

1. В какой степени Вы удовлетворены качеством обучения и воспитания вашего ребенка? 

а) совершенно не удовлетворены 0 0 

б) скорее не удовлетворены 0 0 

в) трудно сказать 0 0 

г) скорее удовлетворены 264 100 % 

2. В какой степени Вы удовлетворены профессионализмом педагогов, работающих в данном 

образовательном учреждении 

а) совершенно не удовлетворены 0 0 

б) скорее не удовлетворены 0 0 

в) трудно сказать 2 0,76 % 

г) скорее удовлетворены 262 99,24 % 

3. В какой степени Вы удовлетворены состоянием материально- технической базы 

учреждения? (состояние игровых, спальных, специализированных помещений 

физкультурный, музыкальный залы, кабинет педагога-психолога, учителя логопеда и т.п., 

игрового и спортивного оборудования на территории ДО) 

а) совершенно не удовлетворены 0 0 

б) скорее не удовлетворены 1 0,3 % 

в) трудно сказать 6 2,27 % 

г) скорее удовлетворены 257 97,34 % 

4. Комфортность и безопасность пребывания воспитанников в ДОУ 

а) совершенно не удовлетворены 0 0 

б) скорее не удовлетворены 0 0 

в) трудно сказать 2 0,7 % 

г) скорее удовлетворены 262 99,24 % 

5. В какой степени Вы удовлетворены уровнем информированности о деятельности 

образовательного учреждения посредством информационно – коммуникативных 

технологий (сайт, Интернет)? 

а) совершенно не удовлетворены 0 0 

б) скорее не удовлетворены 0 0 

в) трудно сказать 11 4,1 % 

г) скорее удовлетворены 253 95,83 % 

6. Престиж, репутация образовательного учреждения для социума? 

а) совершенно не удовлетворены 0 0 

б) скорее не удовлетворены 0 0 

в) трудно сказать 9 3,4 % 

г) скорее удовлетворены 255 96,59 % 
 



 

Статистические результаты опроса населения по удовлетворенности качеством 

оказания муниципальной услуги по группам 

 

НРМДОБУ "ЦРР-д/с "Улыбка" (анкетирование родителей) за 2018 год  

сводная детей 

в ДОУ- 302 

               

всего 

анкет 

 264 

сдали 

 

      

Оцените качество работы образовательного учреждения в целом и по отдельным направлениям деятельности     

Ответы ран. 

возраст 

2 

мл 

2 мл А 2 мл Б ср ср А ст ст А подг подг А подг Б об 2018 

1.Качество образования (обучение и воспитание)     

а) совершенно 

не 

удовлетворены 

               

  

          

б) скорее не 

удовлетворены 

               

  

          

в) трудно 

сказать 

        

 

     

г) скорее 

удовлетворены 

25 21 24 15 26 25 28 26 27 25 22 264 100 % 

2.Профессионализм педагогических кадров ДОУ 

а) совершенно 

не 

удовлетворены 

                 

  

        

б) скорее не 

удовлетворены 

                 

  

        

в) трудно 

сказать 

      1   

 

1  2 0,76 % 

г) скорее 

удовлетворены 

25 21 24 15 26 25 27 26 27 24 22 262 99,24 % 

3. Состояние игровых, спальных, специализированных помещений (физкультурный, музыкальный залы, кабинет педагога-психолога, 

учителя логопеда и т.п.), игрового и спортивного оборудования на территории ДО 



а) совершенно 

не 

удовлетворены 

                 

  

        

б) скорее не 

удовлетворены 

      1   

 

  1 0,3 % 

в) трудно 

сказать 

     1 2  1 1 1 6 2,27 % 

г) скорее 

удовлетворены 

25 21 24 15 26 24 25 26 26 24 21 257 97,34 % 

4.Комфортность и безопасность пребывания воспитанников в ДОУ 

а) совершенно 

не 

удовлетворены 

                 

  

        

б) скорее не 

удовлетворены 

             

в) трудно 

сказать 

      1  1   2 0,7 % 

г) скорее 

удовлетворены 

25 21 24 15 26 25 27 26 26 25 22 262 99,24 % 

5.Степень освещенности родителей о деятельности ДОУ посредством информационно-коммуникационных технологий (сайт, 

Интернет) 

а) совершенно 

не 

удовлетворены 

                 

  

        

б) скорее 

удовлетворены 

             

в) трудно 

сказать 

  1  1 2 3 2  2  11 4,1 % 

г) скорее 

удовлетворены 

25 21 23 15 25 23 25 24 27 23 22 253 95,83 % 

6.Престиж, репутация образовательного учреждения для социума 

а) совершенно 

не 

удовлетворены 

                 

  

        

б) скорее не              



удовлетворены 

в) трудно 

сказать 

  2   3  2 1 1  9 3,4 % 

г) скорее 

удовлетворены 

25 21 22 15 26 22 28 24 26 24 22 255 96,59 % 

а) совершенно не удовлетворены Ответов 0 0 

 б) скорее не удовлетворены Ответов 1 0,37 % 

 в) трудно сказать Ответов 30 11,36 % 

г) скорее удовлетворены Ответов 1553 588,25 % 



№ 
Группа, 

ФИО пед 

Качеств

о 

Проф 

кадров 

Условия 

помещ. 

Безопасн

асть 
Сайт Престиж 

Общая 

удовл. 

1.  

ранний возраст 

Петрова И.Л. 

Сидорова Е.Н. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

в 
В 100% 

2.  

2 мл 
Усольцева О.П. 

Банщикова Е.В. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

в 
В 100% 

3.  
2 мл А 

Рязанцева Т.П. 

Федяева Г.В. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

с 
В 83% 

4.  
2 мл Б 

Бояркина Л.К. 

Гурская Л.В. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

в 
В 100% 

5.  
ср 

Чиркова Е.Н. 

Копейкина М.Н. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

в 
В 100% 

6.  
ср А 

Дасаева Р.К. 

Сычева Ю.С. 

в в 
 

в 

 

в 

 

с 

 

с 
В 67% 

7.  
ст 

Ошхарели О.Н. 

Процун О.В. 

в в 
 

с 

 

в 

 

с 

 

в 
с 67% 

8.  
ст А 

Шорникова Н.Е. 

Яшина О.А. 

в в 
 

в 

 

в 

 

с 

 

с 
с 67% 

9.  
подг 

Алешина Е.П. 

Кайнова Г.Н. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

в 
В 100% 

10.  

подг А 
Коротаева В.Г. 

Щеткина А.А. 

в в 
 

в 

 

в 

 

с 

 

в 
В 83% 

11.  
подг Б 

Тимербаева Ф.С. 

Игнатова В.Г. 

в в 
 

в 

 

в 

 

в 

 

в 
В 100% 

 

Высокий 
11 11 10 11 7 8  

 

Средний 
0 0 1 0 4 3  

 

Низкий 
0 0 0 0 0 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Рейтинг групп 
группа  

ранний 

возраст 

Петрова 

И.Л. 

Сидорова 

Е.Н. 

2 мл 
Усольцева 

О.П. 

Банщикова 

Е.В. 

2 мл А 
Рязанцева 

Т.П. Федяева 

Г.В 

2 мл Б 
Бояркина 

Л.К. 

Гурская  

Л.В. 

ср 
Чиркова Е.Н. 

Копейкина 

М.Н 

ср А 
Дасаева 

Р.К. 

Сычева 

Ю.С. 

ст 
Ошхарели 

О.Н. 

Процун 

О.В. 

ст А 
Шорникова 

Н.Е. 

Яшина О.А. 

подг 
Алешина 

Е.П. 

Кайнова 

Г.Н. 

подг А 
Коротаева 

В.Г. 

Щеткина 

А.А. 

подг Б 
Тимербаева 

Ф.С. 

Игнатова 

В.Г. 

кол-во (из  

анкет) 
25 21 24 15 26 25 28 26 27 25 22 

% 

сдавших 

анкеты 

100% 75% 86% 62,5 % 87% 83% 93% 87% 100% 100% 85% 

% удовл. 100% 100% 83% 100% 100% 67% 67% 67% 100% 83% 100% 
С % 100% 87,5 84,5% 81% 93% 75% 80% 77% 100% 91,5% 92,5% 

рейтинг 1 5 6 7 2 10 8 9 1 4 3 

 


